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1- a) (12P) f(x,y) tiirevlenebilir fonksiyonu veriliyor.
u= —\/%(i—j) ve v = %(ﬁ +j) olmak iizere D, f(a,b) = 242 ve D, f(a,b)= 345
olduguna gore V f(a,b) yi bulunuz.
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yakinlarinda x,y ve z nin fonksiyonlar1 olarak u ve v ye gire coziilebilecegini

gosteriniz. P noktasinda (%) yi bulunuz.
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2= f(x,y) = x(x + y —1) fonksiyonu veriliyor.
a) (6P) f nin kritik noktalarmmi bulunuz.
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b) (8P) f nin kritik noktasinin yerel maksimum yada yerel minimum yada eyer noktasi
olup olmadigim arastirimz.
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¢) (10P) Kose noktalar1 (0,0), (0,1), (1,0) olan ii¢gen lizerindeki / nin maksimum ve E
minimum degerlerini bulunuz.
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3- a)(12P) R;0<x<7/2, 0Sy<nm/2 olmak iizere jj(smx+4xy)dA=?
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b) 12P) I= Idx Idy I f(x,y,z)dz integralinin integral bolgesini g:lzmlz ve siras1
s
I= jdy I dz I f (x,y, z)dx mtegralmm s1mrlar1m belirleyiniz.
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b) (12P) 8P) S;x*+» =4 ve x*+y? =16 silindirlerinin arasindaki kismm z =0
vez =4 diizlemleri ile sinirlandirilmas: ile olusturulan bélge olduguna gore ii¢ kath
integrali kullanarak S bélgesinin hacmini bulunuz.
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